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EDITORIAL    
EDITORIALUL SECRETARULUI GENERAL 
 

 

 

De ce este importantă prezența fizică la conferințele științifice rămân esențiale: perspective din 

cadrul celei de-a 75-a întâlniri anuale 

 
 

Larga participare la cea de-a 75-a Întâlnire Anuală a 

EAAP a demonstrat că întâlnirile științifice organizate 

față în față rămân relevante și importante, în ciuda 

dezvoltării și creșterii utilizării tehnologiilor pentru 

întâlnirile virtuale. Dar, cât sunt de valoroase aceste  

întâlniri în persoană și ce ne motivează să investim 

timp și bani pentru a participa la conferința EAAP? 

Unul dintre principalele avantaje este capacitatea de a 

construi puternice conexiuni cu colegii. În timpul 

acestor întâlniri, există posibilitatea să întreții 

conversații mai spontane și naturale, care adesea 

lipsesc în mediile virtuale. Oportunitatea de a angaja 

discuții „de rutină” sau de a purta conversații 

informale permite crearea unei legături personale mai 

strânse. Aceste momente pot părea triviale, dar 

participanții frecvenți la aceste întâlniri înțeleg că sunt oportunități importante de a cunoaște mai bine cealaltă 

persoană și de a descoperi informații utile care ar putea fi valoroase în viitor. Un alt mare beneficiu al întâlnirilor 

față în față este capacitatea de a citi limbajul corporal, expresiile faciale și gesturile. Conform cercetărilor 

psihologice, 55% din comunicare se bazează pe indicii non-verbale, precum limbajul corporal, iar 38% depinde de 

tonul vocii. Cu alte cuvinte, doar 7% din comunicare este transmisă doar prin intermediul cuvintelor. Într-o întâlnire 

virtuală, deși poți vedea fața celeilalte persoane, gesturile și limbajul corporal lipsesc adesea complet. De asemenea, 

întâlnirile față în față, fie într-o sesiune științifică, fie în momente sociale, sunt, mai eficiente când vine vorba de 

chestiuni de planificare, cum ar fi încercarea de a construi un consorțiu internațional de cercetare. Capacitatea de a 

exprima empatie și înțelegere este mult mai puternică în persoană, reducând riscul de neînțelegeri care pot apărea 

ușor prin e-mail. Această claritate în comunicare permit rezolvarea problemelor mai eficient. Esențial, este mai ușor 

să eviți interpretările greșite atunci când vorbești față în față, ceea ce duce la decizii mai rapide. În plus, întâlnirile 

în persoană promovează o concentrare mai mare. Când participi la o videoconferință, este comun să fii tentat de 

distrageri, cum ar fi verificarea rețelelor sociale sau răspunsul la e-mailuri. În schimb, în cazul întâlnirilor fizice, 

distragerile sunt minimizate, fiind chiar considerat nepoliticos să îți îndrepți atenția în altă parte decât la discuție. 

În plus, creșterea numărului de participanți pe care o observăm în fiecare an la conferința EAAP se datorează și 

altor factori specifici, cum ar fi dorința de a face parte dintr-o comunitate internațională și percepția conferinței 

EAAP ca „propria” lor conferință științifică unde își prezintă cercetările și se întâlnesc cu colegii. 

 

 

Andrea Rosati 
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NEWS FROM EAAP 

 
Succesul celei de-a 75-a Întâlniri Anuale EAAP de la Florența 

 
Cea de-a 75-a Întâlnire Anuală a Federației Europene de Zootehnie (EAAP) a avut un succes răsunător. Organizat 

în inima Florenței, evenimentul a adunat aproximativ 2.000 de participanți, toți entuziasmați de oportunitatea de a 

contribui la avansarea cunoștințelor în domeniul zootehniei. Cu 98 de sesiuni științifice programate, evenimentul a 

generat discuții de înaltă calitate, lăsând o impresie deosebită asupra participanților. 

Unul dintre punctele culminante ale întâlnirii a fost echilibrul dintre discursul științific riguros și evenimentele 

sociale vibrante. De la cocktail-ul de bun venit până la cina italiană fermecătoare, participanții s-au bucurat de o 

experiență imersivă, nu doar profesional, ci și social. Tururile tehnice organizate pe dealurile din regiunea Toscanei 

au oferit participanților șansa de a explora bogăția agricolă a Italiei, în timp ce cina de gală a inclus o interpretare 

memorabilă de cântăreți de operă, pe lângă mâncarea italiană, desigur. Acest amestec unic de cultură și știință a 

făcut ca evenimentul să iasă în evidență. Florența, cu semnificația sa istorică profundă ca capitală a Renașterii, a 

oferit un cadru excepțional pentru întâlnire, îmbunătățind experiența socială și turistică a evenimentului de cinci 

zile. Arta și arhitectura orașului au adăugat o notă specială, făcând fiecare moment memorabil. Deși aspectele 

sociale ale întâlnirii EAAP au fost spectaculoase, importanța științifică a acestui eveniment nu poate fi subestimată. 

Începând de anul trecut, EAAP a devenit una dintre cele mai mari conferințe de zootehnie din lume, atrăgând experți 

din întreaga lume. Privind spre viitor, entuziasmul crește deja pentru întâlnirea de anul viitor, ce se va desfășura în 

orașul alpin Innsbruck, Austria. Aceasta promite să mențină tradiția de excelență atât în domeniul științific, cât și 

social. 

 

Preluarea conducerii: Isabel Casasús predă președinția EAAP lui Joël Berárd 

 
La recenta Întâlnire Anuală de la Florența, Federația Europeană de Zootehnie, a asistat la preluarea conducerii de 

la Isabel Casasús la noul președinte, Joël Berárd. Mandatul de patru ani al lui Isabel a fost marcat de provocări 

semnificative, în special deoarece ea și-a asumat rolul în perioada dificilă a pandemiei de COVID-19. În ciuda 

acestor provocări, Isabel a demonstrat un leadership excepțional, ghidând EAAP printr-o perioadă de creștere și 

dezvoltare remarcabile. Sub președinția lui Isabel, numărul membrilor individuali ai asociației a crescut de la 4.000 

la 6.000. Participarea la întâlnirile anuale a crescut, cu o medie de 40% în plus față de anii anteriori. În plus, numărul 

cititorilor Newsletterului EAAP a crescut de la 1.000 la 3.000. Notabil, în timpul președinției lui Isabel au fost 

introduse atelierele EAAP, cu doi ani în urmă, care au devenit o completare valoroasă a ofertei organizației.De 

asemenea, pe parcursul acestei perioade, ea a reușit, să gestioneze finanțele EAAP, asigurându-i succesul continuu. 

În timp ce Isabel se retrage, EAAP își exprimă profunda recunoștință pentru expertiza și dedicația ei. Organizația 

îl întâmpină acum călduros pe Joël Berárd ca noul președinte, încrezătoare că acesta va continua să conducă 

dinamica pozitivă și să îmbunătățească impactul asociației în următorii patru ani. 
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De la stânga la dreapta: Matthias Gauly, Philippe Chemineau, Isabel Casasús, Joël Berárd (ultimii 4 președinți ai 

EAAP) 

 

 

https://emea.illumina.com/content/dam/illumina-marketing/emea/images/destination/119684-Illumina-Sheep-array-A4-flyer-ST32.pdf
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Recunoștință pentru sponsorii și partenerii din industria de profil: Consolidarea colaborării la cea 

de-a 75-a Întâlnire Anuală EAAP 

 
Dorim să ne exprimăm cele mai sincere mulțumiri sponsorilor și industriilor de profil a căror susținere neclintită și 

cooperare au făcut ca cea de-a 75-a Întâlnire Anuală a EAAP să fie un succes. Prezența dumneavoastră a îmbogățit 

cu adevărat evenimentul și, fără voi, ar fi fost o experiență foarte diferită. Dorim să mulțumim în special membrilor 

Clubului Industriei, a căror implicare și participare constantă la activitățile EAAP demonstrează cât de eficient pot 

colabora industria și știința. Ne cerem scuze și industriilor de profil cu standuri la Florența, recunoscând că 

amplasarea acestora nu a fost ideală din cauza constrângerilor centrului de conferințe.Cu toate acestea, suntem 

încrezători că vizibilitatea și conexiunile obținute prin participarea la întâlnirea anuală EAAP au compensat cu mult 

aceste provocări. Eforturile dumneavoastră sunt foarte apreciate și așteptăm cu nerăbdare să continuăm acest 

parteneriat valoros în viitor. De asemenea, invităm sponsorii și industriile de profil la următoarele activități ale 

EAAP: cea de-a 76-a Întâlnire Anuală la Innsbruck (Austria), diversele ateliere pe care EAAP le organizează în 

prezent, webinarii și Newslettere. 

 

Sărbătorirea alegerii a trei noi membri ai Consiliului EAAP 

 
Alegerea de către Adunarea Generală a trei noi membri ai Consiliului marchează un capitol interesant pentru 

Federația Europeană de Zootehnie (EAAP). Nikolaj Ingemann Nielsen din Danemarca, cu o vastă experiență în 

zootehnie și industria creșterii și exploatării animalelor, aduce o bogăție de cunoștințe practice în echipă. Moschos 

Korasidis din Grecia, cunoscut pentru expertiza sa în gestionarea societăților agricole, adaugă o abordare strategică 

pentru viitorul EAAP. Christian Lambertz din Germania, primul președinte al Clubului Tinerilor EAAP, se alătură 

și el Consiliului cu o bază solidă în cercetare și zootehnie. Perspectiva sa ca lider al noii generații de profesioniști 

este deosebit de valoroasă. Le dorim noilor membri ai Consiliului mult succes în ghidarea EAAP către o creștere și 

dezvoltare continuă în anii următori. Expertiza lor combinată și pasiunea promit un viitor strălucit pentru organizație 

și misiunea sa. 

 

PORTRET EAAP 

Umar Aziz 

 

Umar Aziz este în prezent student doctorand în Genetică, 

Creștere și Reproducție Animală la Northwest A&F University 

din Yangling, China. Cercetările sale se concentrează pe 

domeniul Geneticii Moleculare Animale și Bioinformaticii. 

Anterior, a lucrat ca cercetător asociat în proiectul de selecție 

genomică a raselor de bivoli pakistanezi prin genotipare cu 

scopul de a crește productivitatea, finanțat de AIEA (Austria). 

Umar a fost implicat activ în diverse proiecte de cercetare. A 

lucrat la un proiect dedicat cămile, axat pe înțelegerea și 

îmbunătățirea geneticii și creșterii cămilelor. În plus, munca sa 

la proiectul despre iaci a contribuit la dezvoltarea unor practici 

durabile și eficiente în producția de iaci.  

Citește integral despre profilul său. 

 
 
 
 
 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/09/Profile-Umar-Aziz-1.pdf
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ȘTIINȚĂ ȘI INOVAȚIE 
 
Potențialele efecte negative ale selecției genomice 
 
Selecția genomică (GS) a arătat inițial îmbunătățiri substanțiale ale caracteristicilor esențiale, cum ar fi performanța, 

și a permis chiar selecția trăsăturilor antagonice. Cu toate acestea, rapoartele recente sugerează o deteriorare a 

trăsăturilor secundare, probabil din cauza unui dezechilibru între procesul rapid de selecție și alocarea resurselor. 

Istoric vorbind, selecția genetică a prioritizat trăsăturile de producție, care s-au îmbunătățit semnificativ, în timp ce 

trăsăturile legate de sănătate/caracteristici fizice au avut de suferit. Deși îmbunătățirile în management au ajutat la 

compensarea acestui declin, adăugarea trăsăturilor de sănătate/fizice în indicele de selecție a atenuat deteriorarea 

lor. Sub GS, tendințele genetice se accelerează, în special pentru trăsăturile bine înregistrate, exacerbând impactul 

negativ asupra trăsăturilor de fitness din cauza antagonismului genetic. Din cauza GS, rotația rapidă poate duce la 

o scădere a hereditabilității trăsăturilor de producție și la intensificarea conflictelor dintre trăsăturile de producție și 

cele de sănătate/fizice. Aceasta face esențială monitorizarea schimbărilor neașteptate în trăsăturile secundare și 

actualizarea regulată a parametrilor genetici. Sunt necesare metode noi pentru estimarea parametrilor genetici 

folosind seturi mari de date genomice pentru a preveni deteriorarea ulterioară a trăsăturilor secundare importante. 

Citiți integral articolul în Journal of Animal Science. 

 
 

 

Emisiile de gaze cu efect de seră generate de producția de carne de vită în SUA pot fi reduse cu până 

la 30% prin implementarea unor măsuri de atenuare atent selectate 

 

 
Emisiile de gaze cu efect de seră (GHG) cauzate de producția de carne de vită din SUA variază foarte mult în funcție 

de regiunile și etapele lanțului de aprovizionare, ceea ce face dificilă atenuarea direcționată. Folosind metode de 

evaluare a ciclului de viață, cercetătorii au cuantificat emisiile și au identificat 42 de practici care ar putea reduce 

GHG-urile cu până la 30%. Etapa de pășunat oferă cele mai mari oportunități de reducere, deși atenuarea variază 

https://academic.oup.com/jas/article/doi/10.1093/jas/skae155/7689292?searchresult=1
https://www.vetagro.com/resources/
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regional. Dacă aceste practici ar fi adoptate pe scară largă, ar putea reduce 20 de milioane de tone de CO2 și ar putea 

sechestra 58 de milioane de tone anual. Studiul subliniază necesitatea adoptării la scară largă a practicilor de-a 

lungul întregului lanț de aprovizionare și sugerează că anumite locații oferă un potențial mai mare de atenuare. În 

ciuda câștigurilor recente de eficiență, industria cărnii de vită rămâne responsabilă pentru 201 milioane de tone de 

emisii de GHG anual, aproximativ 3,3% din emisiile SUA. Constatările oferă un cadru pentru prioritizarea 

intervențiilor în diferite regiuni, ajutând la atingerea obiectivelor de acțiune climatică. Citiți integral articolul în 

Nature Food. 

 

 

 

 

De ce este carnea de porc produsă prin aplicarea standardelor de bunăstare atât de scumpă? 
 
Produsele din carne de porc de nișă, care oferă beneficii precum bunăstarea animalelor îmbunătățită, reducerea 

utilizării antibioticelor și impactul redus asupra mediului, reprezintă, o oportunitate de afaceri pentru producători și 

retaileri, atrăgând consumatori dispuși să plătească un preț mai mare. Cu toate acestea, costurile mai mari de 

producție a cărnii de porc de nișă și disponibilitatea limitată a consumatorilor de a plăti pot împiedica succesul 

acestora, deoarece aceste produse sunt adesea înlocuite cu ușurință cu carne de porc standard. Pentru a asigura 

profitabilitatea, studiul, bazat pe piața daneză a cărnii de porc, a identificat două strategii cheie pentru reducerea 

costurilor. În primul rând, înlocuirea în întregime a cărnii de porc convenționale cu produse de nișă în secțiunile 

frigorifice din supermarketuri ar putea face din carnea de porc de nișă noul standard. În al doilea rând, îmbunătățirea 

carcasei ar permite ca prima plătită fermierilor să fie distribuită pe mai multe părți anatomice ale porcului, reducând 

prețurile la vânzare. Această abordare ar putea reduce la jumătate creșterea necesară a prețului, făcând carnea de 

porc de nișă mai accesibilă. În cele din urmă, reducerea costurilor pe întreg lanțul valoric poate ajuta la creșterea 

producției și vânzării de produse din carne de porc orientate spre aplicarea normelor de bunăstare. Citiți integral 

articolul în  Animal.  

https://www.nature.com/articles/s43016-024-01031-9#MOESM2
https://www.nature.com/articles/s43016-024-01031-9#MOESM2
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124002209#ab010
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124002209#ab010
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Transformarea acvaculturii prin furajarea pe bază de insecte: factori restrictivi 

 
Utilizarea insectelor ca sursă sustenabilă de proteine pentru hrana animalelor, în special în acvacultură, datează din 

anii 1930, dar a câștigat un avânt semnificativ în anii 1980. Deși făina de pește a dominat furajul destinat peștilor 

pentru o lungă perioadă de timp, supraexploatarea și cererea în creștere pentru proteine destinate pisciculturii au 

condus la căutarea unor alternative, cum ar fi făina de insecte. Insectele, în special musca soldat negru și viermii de 

făină, oferă o eficiență ridicată a conversiei hranei, utilizare redusă a terenurilor și apei, și capacitatea de a recicla 

deșeuri organice. Aceasta le transformă  într-o alternativă prietenoasă cu mediul la făina de pește și soia. Cu toate 

acestea, extinderea fermelor de insecte rămâne o provocare, cu factori precum costul, controlul calității și barierele 

de reglementare care trebuie încă soluționate. Deși hrana pe bază de insecte a demonstrat capacitatea de a înlocui 

cantități semnificative de făină de pește și soia în hrana pentru acvacultură, sunt necesare cercetări, investiții și 

inovații suplimentare pentru a face viabilă economic creșterea insectelor și pentru a răspunde cererii tot mai mari 

din sectorul acvaculturii. Citiți integral articolul în Animal Frontiers.  

 

 

 

https://academic.oup.com/af/article/14/4/24/7749995
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ȘTIRILE  EU (politici și proiecte) 

 

Cel de-al 10lea Newsletter PPILOW este disponibil! 

Lectură plăcută! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Cursul RUMIGEN „Genetica rezilienței și compromisurilor” 

 
În cadrul proiectului 

RUMIGEN, se organizează un 

curs de 5 zile despre „Genetica 

rezilienței și compromisurilor” 

la Wageningen Campus, între 

28 octombrie și 1 noiembrie 

2024. Cursul va revizui teoria și 

aplicarea de ultimă oră a 

conceptelor de reziliență, 

robustețe și compromisuri, cu 

accent pe implementarea lor în 

programele de selecție. Termen 

limită: 23 octombrie 2024. 

Pentru mai multe detalii și 

înscriere vizitați pagina web. 

Pentru informații suplimentare 

contactați: 

paddy.haripersaud@wur.nl sau 

wias@wur.nl. 

 

 

 

 

Chestionarul PIGWEB 

 
PIGWEB este un proiect de infrastructură pentru cercetarea experimentală în producția sustenabilă de suine, finanțat 

prin programul UE Horizon 2020. Una dintre activitățile proiectului este definirea nevoilor cercetătorilor și 

formularea de recomandări către factorii de decizie pentru viitoarele infrastructuri de cercetare. Problema a fost 

abordată la întâlnirea EAAP din septembrie, la Florența. În plus, a fost elaborat un chestionar adresat managerilor 

https://ppilow.eu/wp-content/uploads/2024/08/PPILOW_newsletter-_10th_issue_.pdf
https://www.linkedin.com/company/rumigen/
https://wias.crs.wur.nl/courses/details/1725/
mailto:wias@wur.nl
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și utilizatorilor infrastructurilor de cercetare pentru suine Dacă sunteți manager sau utilizator și doriți să vă 

exprimați opinia, vă rugăm să alocați 10 minute pentru a completa unul dintre aceste chestionare. Rezultatul acestei 

activități va fi împărtășit comunității de cercetare și factorilor de decizie. 

 

 

 

 

 

 

OFERTE DE LOCURI DE MUNCĂ 

 
Profesor Asistent/Asociat/Titular, Universitatea de Stat din Michigan, SUA 
 

Colegiul de Medicină Veterinară al Universității de Stat din Michigan vă invită la depunerea candidaturilor pentru 

un post cu sistem de mandat sau un post cu termen fix în știința bunăstării animalelor, la nivelul de profesor asistent, 

asociat sau titular, în funcție de calificări și experiență. Candidații trebuie să dețină un doctorat (PhD și/sau 

DVM/VMD) sau echivalentul acestuia în bunăstarea animalelor, un domeniu asociat zootehniei sau medicinii 

veterinare cu o specializare relevantă. Pentru mai multe informații citiți oferta acestui loc de muncă. 

 

 

INDUSTRIA DE PROFIL  

 
Căutarea biomarkerilor unici care fac rasele locale de bovine mai rezistente 

 

Credem că există un mare potențial de a descoperi secretele adaptărilor dorite în genomul raselor de bovine. În acest 

articol, discutăm cu Richard Crooijmans, profesor asociat de Creștere și Genomică Animală la Universitatea 

Wageningen din Olanda, despre OPTIBOV, un proiect de secvențiere a bovinelor care a primit grantul „Illumina 

Agricultural Greater Good Initiative” 2024. Scopul OPTIBOV este de a analiza genomurile raselor de bovine din 

puncte de vedere foarte diferite și de a identifica biomarkerii care le-au făcut mai capabile să facă față stresului de 

mediu individual – și creșterii temperaturilor și bolilor invazive care s-au răspândit din cauza schimbărilor climatice. 

Ei au început deja secvențierea acestor date folosind tehnologia Illumina și, cu sprijinul acestui grant, speră să atragă 

studenți doctoranzi pentru a le analiza. Dincolo de genomurile animalelor, intenționează să studieze tot ceea ce a 

fost capturat în probe: compoziția microbiomului intestinal și respirator al animalelor, precum și orice virusuri sau 

alți agenți infecțioși prezenți. Acest lucru ar trebui să ofere o imagine mai clară a ceea ce contribuie la reziliența lor 

generală. Citiți integral articolul  aici. 

 

https://form.jotform.com/232622591603048
https://eu.jotform.com/form/233104357339353
https://msu.edu/
https://careers.msu.edu/en-us/job/520163/asstassocfull-professor-animal-welfare-science
https://ilmn.ly/EAAPGGI
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Array-uri de genotipare pentru acvacultură Neogen 
 

Neogen anunță cu mândrie recent adăugata selecție de array-uri Aquaculture GeneSeek® Genomic Profiler™ 

(GGP), care permite cercetătorilor și oricui implicat în studiul și conservarea speciilor acvatice să acceseze 

instrumente genomice de ultimă generație adaptate cerințelor lor. Gama include: 

 

GGP Somon Atlantic 20K 

GGP Cod Atlantic 20K 

GGP Păstrăv curcubeu 20K 

GGP Crevete Whiteleg 50K 

 

Neogen poate rula o gamă largă de array-uri de acvacultură din cataloage și consorții de la Illumina și Thermo 

Fisher. 

Neogen vă poate ajuta cu proiectul dumneavoastră? 

Echipa Neogen este pregătită să asiste cu orice proiect de genotipare sau secvențiere, fie că este în desfășurare sau 

în faza de planificare. Completați formularul nostru cu întrebarea dumneavoastră 

 
 

https://info.neogen.com/3z4Z8EL
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PUBLICAȚII  
 

• Oxford Academic 

Animal Frontiers, Volumul 14, Numărul 4, August 2024 
 

 
 

• Animal consortium (EAAP, INRAE, BSAS) – Elsevier 

Animal: Număr special  “Manipularea producției de porcine XIX: A noua Conferință Bienală a Asociației 

Australiene de Științe despre Suine (APSA)”, Volumul 18, Supliment 1, iunie 2024 

 

 

 

 

 

https://academic.oup.com/af/issue/14/4
https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/18/suppl/S1
https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/18/suppl/S1
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PODCASTUL DE ZOOTEHNIE 
 

➢ Podcastul despre sănătatea si nutriția bovinelor: Subfertilitatea taurilor (Part 2), speaker Colin Palmer  

 

 
 

ALTE ȘTIRI 
 

Baza de date de referință pentru imaginile raselor de bovine 

 
Divizia pentru Producția și Sănătatea Animalelor a FAO dezvoltă în prezent o aplicație software bazată 

pe inteligență artificială pentru a ajuta la identificarea raselor de bovine pe teren. Acuratețea rezultatelor 

va depinde de cantitatea și calitatea imaginilor raselor. Un număr mare de imagini per rasă sunt necesare 

pentru a antrena instrumentul. FAO invită cordial comunitatea EAAP să contribuie la crearea unei baze 

de date de referință și de formare. Într-o primă etapă, instrumentul va lua în considerare doar rasele de 

bovine. Pentru a contribui, vizitați acest  link,  selectați o țară și o rasă de bovine și încărcați cât mai multe 

imagini posibil. Aplicația va fi disponibilă publicului. Pentru mai multe detalii citiți aici.  

. 

 
Distribuția haplotipurilor ADN mitocondrial al albinei melifere într-o regiune italiană unde un act legislativ 

protejează subspecia Apis mellifera ligustica 

 

Apis mellifera Linnaeus, 1758, cunoscută în mod obișnuit sub numele de albina meliferă occidentală sau pur și 

simplu albina meliferă, este o specie de polenizator, foarte polimorfică. Până în prezent, au fost descrise aproximativ 

30 de subspecii de albine melifere, răspândite inițial în regiunile sale native, care includ Europa, Africa și Asia de 

Vest. Populațiile locale de albine melifere și subspeciile sunt considerate bine adaptate la mediile lor native, iar 

conservarea integrității lor genetice este importantă pentru sustenabilitatea pe termen lung a activităților apicole și 

a serviciilor ecosistemice conexe, inclusiv polenizarea în producția agricolă și sistemele agroecologice..Citiți 

integral articolul în Nature.  

 

https://bchn.transistor.fm/episodes/subfertility-in-bulls-with-dr-colin-palmer-part-2
https://cattle-image-retrieval-microservice-tzpoevo4wq-ew.a.run.app/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/09/DAD-IS-Cattle-Breeds-Image-Collection-Process-1.pdf
https://www.nature.com/articles/s41598-024-71233-5
https://www.nature.com/articles/s41598-024-71233-5
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CONFERINȚE ȘI ATELIERE 

 

EAAP vă invită să verificați validitatea datelor pentru fiecare eveniment publicat mai jos și în 

Calendarul de pe site-ul web, din cauza stării de urgență sanitare cu care ne confruntăm la nivel global. 

 
Conferințe si webminarii EAAP  
 

Eveniment Data Locația Informații 

Primul workshop EAAP despre 
insecte  

29 – 31 ianuarie 2025 Atena, Grecia Flyer 

Cea de-a 3a Întâlnire Regională a 
EAAP  

9 -11 aprilie 2025 Cracovia, Polonia Flyer 

Primul workshop EAAP al  
animalelor de companie  

14 – 16 mai 2025 Milano, Italia Flyer 

 

Alte conferințe și ateliere de lucru 

Eveniment Data Locația Informații 

Cel de-al 32-lea Simpozion 
Internațional Zilele Zootehniei 

2024 

2 – 4 octombrie 2024 Oberaichwald - 
Carinthia, Austria 

Website 

TIAR 2024 – Congres Internațional 
Comun de Reproducție Animală 

Turco-Italian 

10 – 13 octombrie 2024 Antalya, Turcia Website 

Conferința Internațională 
Teagasc/BSAS despre Viței de 

Lapte pentru Carne 

16 – 17 octombrie 2024 Wexford, Irlanda Website 

 
Mai multe conferințe și ateliere de lucru sunt disponibile pe   EAAP website.  

https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/07/thumbnail_STD_EAAP-Regional-Meeting-2025_ATHENS-copia-1.jpg
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/07/Cracovia-2025.jpeg
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/07/STD_Milan-_.jpg
https://boku.ac.at/en/nas/nuwi/tagungen-seminare/aktuell/animal-science-days-2024
https://www.tiar2024.org/
https://www.teagasc.ie/news--events/national-events/events/dairycalftobeef.php
https://www.eaap.org/events-calendar/
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„Nu contează ce suporți, ci cum suporți.” 

(Seneca) 
Este ușor să devii membru EAAP! 

 
Puteți să deveniți membru individual EAAP, să primiți buletinul informativ EAAP și să descoperiți multe alte 

beneficii! Vă rugăm să rețineți că statutul de membru individual este gratuit pentru rezidenții din țările EAAP. 
Puteți verifica și vă puteți înregistra aici! 
 
 

Oportunități de a vă promova compania prin intermediul 

Buletinului EAAP în 2024! 

 

În prezent, versiunea în limba engleză a Buletinului ajunge la aproape 6000 de cercetători din domeniul 

zootehniei având un număr mediu de cititori certificați cuprins între 2200 și 2500 pe număr publicat. 

EAAP oferă industriei o mare oportunitate de a crește vizibilitatea și de a crea o rețea mai largă! 

 

Mai multe informații și oportunități speciale! 

 

https://members.eaap.org/apply
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2023/12/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-041223-1.pdf
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Pentru mai multe informații vizitați website-ul nostru: 

www.eaap.org 
 

 
            @EAAP          @EAAP   @EAAP  @EAAP  

 

 
 

 
Avertisment: Responsabilitatea exclusivă pentru această publicație revine autorilor. Comisia Europeană și Agenția Executivă pentru Cercetare nu își asumă nicio 

responsabilitate pentru orice altă utilizare utilizare a informațiilor conținute în aceasta. 

 

 

 

Acest document este o traducere în limba română a "Flash e-News", Buletinului original EAAP. Traducerea are scop informativ, conform 

scopurilor Statutului EAAP. Acesta nu înlocuiește documentul oficial: versiunea originală a Buletinului EAAP este singura versiune definitivă 

și oficială pentru care EAAP - Federația Europeană de Zootehnie este responsabilă. 

Această actualizare interesantă despre activitățile comunității europene de zootehnie prezintă informații despre instituțiile de cercetare de frunte 

din Europa și informează și despre evoluțiile din sectorul industrial legate de știința și producția animalelor. "Flash e-News" în limba română 

este trimis reprezentanților naționali din sectorul de cercetare și industriei de zootehnie. Sunteți invitați să trimiteți informații pentru buletin. Vă 

rugăm să trimiteți informații, știri, texte, fotografii și logo-uri la: gabriela_cornescu@yahoo.com 

 

Personalul de producție: Cornescu Gabriela Maria, INCDBNA- IBNA Balotești 

Pentru corectarea adreselor: Dacă adresa dvs. de email urmează să fie modificată, vă rugăm să ne trimiteți noua adresă, astfel încât să 

continuăm trimiterea Buletinului. Dacă doriți în schimb ca informațiile EAAP să fie trimise altor persoane din România, vă rugăm să le sugerați 

să ne contacteze la adresa de email mai sus menționată. 

https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.instagram.com/eaap_official/

